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ATA N.°06 Reunião do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente 

 

Ata da 6ª Reunião do Conselho Municipal da Criança 

e do Adolescente realizada no dia 07 de Julho de 

2016, às 08 horas, na Secretaria Municipal de 

Assistência Social. 

. 

 

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente se reuniu aos sete de julho do 1 

ano de dois mil e dezesseis, às oito horas, na sede da Secretaria Municipal de Assistência Social, 2 

para deliberar sobre as seguintes pautas: Resolução do Plano Decenal Socioeducativo do 3 

Município de Guaratinguetá, Registros das Entidades Cadastradas, Afastamento dos Conselheiros 4 

Tutelares para Eleição. Estavam presentes na reunião: Fátima Aires, representante da Secretaria 5 

Municipal de Assistência Social, Maria José Bassaneli Jacó, representante da Secretaria 6 

Municipal da Saúde, Ivânia Palmeira, Ivânia Palmeira, presidente do Conselho Municipal dos 7 

Direitos da Criança e do Adolescente e representante da Sociedade Civil, Ilísia Maria de 8 

Medeiros, representante de Entidades Sociais que atendem crianças, Luciana Aparecida Silva e 9 

Karina de Souza Maores, representantes das Entidades Sociais que atendem adolescentes, Leila 10 

Aparecida Pisani Rocha, representante do Conselho Tutelar, Thaise Cristine de Oliveira, da 11 

Fazenda Esperança, Renata Adriana Scarparo, da Fazenda Esperança, Tatiana Alves Costa, do 12 

CIEE, Ana Lucia Zangrandi, Andrea Lauermann, do Instituto Lucas Amoroso, Neusa Maria 13 

Toledo Pereira, Iolanda Elias da Silva, do Instituto Lucas Amoroso, Andrea Miranda, da Fazenda 14 

Esperança. A conselheira Mariana Horta justificou a sua falta por estar em viagem.  15 

Iniciou-se o encontro com Tatiana Alves Costa explicando o trabalho do CIEE no município de 16 

Guaratinguetá, solicitando a inscrição do projeto da entidade junto ao CMDCA. Após a 17 

explicação, a Ivânia Palmeira solicitou a cópia da inscrição do CIEE no município de Lorena, em 18 

que está registrado o CNPJ da entidade. Na sequência, as representantes da Fazenda Esperança 19 

apresentaram os projetos que já foram aprovados no Edital do FUMCAD, destacando a relevância 20 

da execução dos mesmos e o impacto para a comunidade. Com a aprovação dos projetos, os 21 

conselheiros aprovaram a criação de uma campanha para incentivar a doação de pessoas físicas e 22 

jurídicas para o Fundo. A Ivânia solicitou que fosse pedido à Comunicação da Prefeitura 23 

Municipal do desenvolvimento de material para divulgação, sugerindo a promoção de um evento 24 

em pontos estratégicos da cidade com todas as entidades para distribuição de folhetos explicativos 25 

para orientar à comunidade, a solicitação à Receita Federal de uma nova palestra para empresários 26 

e contadores para explicar o uso da Lei de Incentivo para doação por Imposto de Renda.  27 

Depois a Ivânia apresentou Ofício da Câmara Municipal de Guaratinguetá dando ciência sobre 28 

questionamentos do funcionamento do CMDCA, a questão entrou em análise. 29 

Depois foi colocado em debate a Resolução do Plano Decenal Socioeducativo do Município de 30 

Guaratinguetá e a solicitação da Promotoria para que o mesmo fosse publicado, em razão da 31 

dificuldade de encontrar o consultor Vinicius que elaborou o plano para pequenas correções, foi 32 
tomada a decisão de corrigir a parte ortográfica do plano e finalizar a elaboração da Resolução 33 
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para que pudesse a mesma ser publicada. Na continuidade, Leila Pisani comunicou o afastamento 34 

dos conselheiros Liliam de Oliveira, Thiago Salvador e Jussara, sendo chamados os suplentes Ana 35 

Cecília, Marcelo e Aline. Foi aprovado as adequações feitas pela APAE para o projeto de 36 

Musicoterapia para que possa ser feita a liberação de R$ 22 mil reais que será aplicado nos 37 

Recursos Humanos. Foi colocado em pauta a participação do CMDCA no Edital do Itaú Criança, 38 

foram estudados os planos de ação das entidades cadastradas a serem definidos as próximas 39 

etapas das exigências do edital que tem o prazo final de inscrição para o dia 05 de agosto de 2016. 40 

Sem mais assunto a ser tratado, eu, Luciana Silva, Secretária do Conselho Municipal da Criança e 41 

do Adolescente, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pela Senhora Ivânia Rosane 42 

Palmeira, Guaratinguetá, 07 de julho de 2016.  43 


